

# 昨日凌晨,一夜归女子楼道口遭持刀抢劫 夜归的姑娘,小心陌生人尾随

查甜甜 记者 张敏

昨日凌晨3时许,刚下夜班的年轻女子何琴(化名)步行回家途中,遭遇一场痛彻心扉的噩梦。其前脚刚进楼道,后方尾随跟来一名陌生男子,不由分说持刀抢劫。在反抗中,何琴的颈脖和手部被割伤,流血较多,幸无生命危险。嫌疑人得手后,朝着小区深处的巷内逃窜。

## 女子遭陌生人尾随抢劫

当何琴跌跌撞撞跑到楼上的住处,捂着伤口向同伴讲述事情由来,同伴大惊,急忙报警求助。

辖区警方赶到位于一环路远大家园小区事发现场时,何琴的伤口被临时包扎好,暂无危险,仍惊恐不安。

披头散发的何琴告诉民警,自己在附近上夜班,租住在该小区内。“本来是一群人一起回小区,有其他朋友在门口吃夜宵,我就单独返回住处。”

就在何琴掏出钥匙打开铁门后,何琴突然发觉后面紧跟了一名陌生男子,没来得及钻进楼道,男子上前捂住了自己的嘴巴。

“他掏出一把刀,抵在我脖子上,不让我乱喊。”锋利的刀尖抵住咽喉部位,何琴十分恐慌,在不自主的颤抖中,脖子被刀刃划了一刀。

## 反抗中遭匕首划伤手部

男子伸手要抢何琴的挎包,何琴也顺势夺刀反抗,最终,在混乱中,自己的手掌又被匕首划伤,血流不止。

趁着何琴惊慌失措时,男子将其使劲一甩,然后抢过挎包就跑,朝着小区深处逃窜。“对方只有一人,大概20来岁,身高1米

7左右,上身穿了灰色T恤衫。”何琴回忆道,民警展开搜查,发现该小区深处小巷四通八达,不见嫌犯踪影。

据悉,被抢包内有1700多元现金,一部手机等物。在确认何琴伤势无大碍后,何琴被移送辖区刑警三队接受进一步询问调查。

## 夜归回家最好结伴而行

据了解,许多“两抢”案件都发生在夜晚,女性夜间单独回家更需要增强防范意识。

民警提醒,最好不要独自一人长时间走夜路,人稀灯暗的地区更不要轻易出入。夜行时尽量不要手拿钱包、挎包等,走夜路要结伴而行,走人多有路灯的马路。

其次,在进楼道前观察四周,多留意

楼道附近有没有陌生人,有没有人尾随。

最好在回家之前打个电话,让家人提前下楼来接,降低风险。“随身携带手电,进入楼道之前向附近和楼道四周照一下,观察有没有陌生人或他人尾随,因为手电可以起到震慑作用,使对方认识到你是有戒备心理的。”民警介绍说。

# 4岁女娃因烧伤被拒幼儿园外,她有个梦想 她总是偷偷背上捡来的书包

记者 宋娟/文 黄洋洋/图

“佳佳(化名)最喜欢奶奶给她捡回来的一个书包,我给她洗干净以后,她常常偷偷背上,我问她去干什么?佳佳说‘去上学’!”但看到佳佳的容貌,幼儿园的老师说怕吓到其他小朋友,不愿意接收。为了圆佳佳的上学梦,阜阳临泉的陈银凡带着4岁的女儿再一次来到合肥“美容”。三年前,佳佳被一场火烧的面目全非。



想起幼儿园,佳佳露出渴望的眼神

## 被烧得面目全非

回想起三年前的那天,奶奶哭着说,“唉,不能提,提起这事我都想死。”因为出事的当天,是奶奶在照顾佳佳。2009年农历八月二十一,店里的火炮受潮,她将火炮放在屋外晾晒。却不知1岁的佳佳跑到了火炮边玩耍。“我就听哇的一声,当我出来时,孩子被烧成了这样。”

昨日,在安徽医科大学第二附属医院,记者看到了刚做完手术的佳佳。她的左耳朵被烧掉,眼睛严重变形不能闭合,嘴巴上还能隐约看到被缝的线头,一双小手裹着层层纱布,十个指头只有一个还残留着半截指甲,其余都被烧得光秃秃的。

## “为什么大家都看我”

佳佳家住在临泉县谢集乡,烧伤后,她被多次转院,医生建议到大医院治疗,有人劝陈银凡没钱别治了。可陈银凡觉得,佳佳受了这样的罪,一定要尽力治疗。治疗后佳佳第一次回家,周围的邻居都来看她,当她发现大家都用奇怪的眼神

看她时,她就躲在屋里不出去,有时候还用衣服蒙着头,不让大家看她的脸。

“为了让佳佳不怕人,我就带着她到火车站、超市等人多的地方,孩子常常问我‘妈妈,为什么大家都看我?’我就告诉她,那你也看他们。”

## “妈妈,我想上学”

今年刚过完年,陈银凡带着佳佳跑了三家幼儿园,老师看到佳佳的样子直摇头,“可佳佳真的很想上幼儿园,再过几天就是佳佳的生日了,不知道能不能给孩子圆这个梦。”

这次陈银凡和婆婆带着凑来的一万元到了合肥继续治疗。记者注意到,佳佳

身上除了屁股和背部,身上很多地方都被“植皮”手术取过皮,疤痕累累。记者问佳佳想不想上学,她小声道,“想上学。”

据安医二附院整形外科主任医师曹东升介绍,佳佳后续还需要多次整形,不过整形只是对身体的治疗,佳佳以后的心理治疗也不容忽视。

# 2012中国安徽雪花啤酒节开幕 看啤酒生产过程,赢“汽车大奖”

星报讯(俞宝强) 昨晚,一年一度的雪花啤酒节带着夏日激情再次盛装登场。据介绍,为期7天的啤酒节,为了最大程度的让更多市民感受节日狂欢气氛,本届啤酒节搭建了2个共4000平方米的德式风情啤酒大棚,可容纳4000人同时尽兴狂欢。啤酒节现场,打造了“立体式感官啤酒文化体验区”,市民不仅可以看到酿造啤酒的原辅料实物,还可以直观啤酒生产的全过

程。另外,主办方今年还推出全新产品—雪花果味饮料,让广大市民在节日里拥有更多的畅饮选择。

同时,本届雪花啤酒节开设了官方微博和短信平台,市民关注和@“中国安徽雪花啤酒节”官方微博,参与话题互动,将有机会赢得多重礼品。发送“SNOW#+互动内容”至啤酒节官方短信平台106909999909,即可参与7天抽奖,有机会赢得“汽车大奖”。

# 7万名农民工权益迎来“守护神” 蜀山区设立63个工资风险监测站

星报讯(光武章正 记者 徐涛) 昨日记者获悉,合肥市蜀山区在全区11个镇、街、园,52个社区工作站设立建设项目社会稳定风险监测点,将从源头防范和治理建筑工程非法分包、转包造成拖欠农民工工资问题而引发的群体性事件。

据介绍,蜀山区监测站按劳动监察“两网化”的监管职能,也将直接给该区约7万农民工权益带来保障。

同时监测站对用人单位违法用工情节轻微的,立即纠错,对发现拖欠农民工

工资的,责令工程建设项目部和承担主体责任责任的劳务分包公司限期整改;对拒不改正的,报请劳动行政主管部门快侦快办,依法从严查处;对属于工程承包、工程款拖欠等方面存在问题的,要报请建设主管部门及时进行查处;对违反国家规定无故拖欠农民工工资数额大、时间长、涉及人数多的案件,报请主要领导,牵头协调多部门多手段加以解决。对恶意欠薪,涉嫌逃匿拒不支付农民工工资的性质恶劣案件,报请公安机关依法打击。



痒!痒!痒!俗话说:疼不死人痒死人。痒痒痒!抓破皮、挠出血、用针扎都不解气……吃药、抹激素、用偏方,各种方法用尽,痒痒就是止不住。  
老中医姜老太,祖传拔毒止痒膏,专治皮肤痒痒。无论是湿疹糜烂痒、皮炎灼热痒、风疙瘩痒、脚气痒、脚气钻心痒、过敏痒,还是下身痒、脱皮干痒,抹上拔毒止痒膏,都能立即好转!  
据姜老太介绍,秘方绝在“循经拔毒,托毒内出”。药用成分就像靶向追踪器,循着经络把藏在皮肤内的风、寒、暑、湿、燥、火,菌虫等毒素一网打尽,拔出体外。不仅减轻痒痒,而且多年的湿疹、荨麻疹、带状疱疹、丘疹、手足癣、体癣、头癣、疥疮等皮肤病也因此好转。坚持按疗程

# 皮肤奇痒

## 老中医止痒有绝招

使用,再顽固的痒痒也能止痒,不易再复发。  
据老患者反馈:这药膏抹上就不痒,止痒真有劲儿!一片片的湿疹、皮炎、风疙瘩、疱疹、脚气糜烂、下身痒痒都好了!用这药膏,眼瞅着拔出毒来,皮肤痒痒再没犯过,神啦!因为拔毒止痒膏配方奇特,绝不含激素,一抹减轻痒痒,深层拔毒,无效拒收,告别难忍痒痒,无副作用,老人孩子都能用。国家给予专利保护专利号ZL011140682L。皮肤奇痒者还可以拨打0551-2917345的止痒热线预订,免费送货,货到当时试用,一抹减轻痒痒,不止痒当场退货,止痒无效分文不收。敢这样承诺的效果当然过得硬。

目前,拔毒止痒膏已在养生大药房(三孝口邮局斜对面)光大药房(南七望江宾馆金寨路大门南侧)圣安堂大药房(明珠广场易初莲花超市北侧)销售。皮肤奇痒者可拨打专家热线0551-2917345咨询。拔毒止痒纯中药配伍,配方显奇效,绝不含激素,拔出痒根,告别难忍痒痒。